Raba spol. s r.o., Prague

’ Authorized Commercial Representative of Raba Axle Company Hungary
in the Czech, Slovakia and Poland

ALKATRESZKATALOGUS
KATALOG NAHRADNICH DiLU

LR R ST

Raba spol. s r.o.
Starodejvicka 4.
CZ-16000 PRAHAG

Tel: +420 2 3332 1828
Fax: +420 2 3332 1191
ail: raba@




Katalog nahradnich dilt pro typ
RABA AU-10948

Pred pouzitim si pedlivé prostudujte nasledujici text!

Tento katalog popisuje portalovou napravu v $esti obrazech (detailech)
Jednotlivé dily jsou oznadeny zviStnimi isly na jednotlivych obrazech.
Ciselné oznadeni dild, které nejsou uvedeny na obrazech, zagina 0. (napf. 01, 022)

Razent v katalogu je nasledujici:
&.pozice; katalogové &islo (€islo vykresu/Cislo normy/identifikalni &islo — vidy jsou uvedeny
dva z té&chto adaji); nazev dilu; podet kusi pouZitych na jedné naprave.

Cisla uvedena v ,.Znat.* jsou uvedena v ,Poznamkich“ a oznatuji dileZité informace,
v&t&inou moZnost nahrazeni ND, zmé&néné/nové dily a datum jejich produkce.

Pouzité symboly v kolonce ,,Nazev dili™:
_[* znamena, Ze dily takto oznatené jsou sou¢4sti sestavy (soucastky jsou oznaleny Cislem

z kolonky ,.Pozice™)
, Q% znamena, Ze dily takto oznatené jsou smontovany dohromady a jako takove tvofi soucast

sestavy (soucastky jsou oznadeny Cislem z kolonky ,Pozice™)
_R“ znamena, Ze ¢islo, kieré je za R nim ukazuje, ve kterém ,Detailu” jsou rozepsany

poloZky.

Symbol . X* pouzity v kolonce ,,Celkem™ nebo ,,Varianta™ oznatuje podet poloZek potiebnych
k montaZi dle situace montaze.

PRO PRIPAD RYCHLEHO VYRIZENf VASf OBJEDNAVKY NAHRADNICH DiLU
K NAPRAVE VAS ZADAME O SDELENI NASLEDUJICICH INFORMACL:

a) typnépravy

b) &islo vykresu/Cislo normy a pod tim uvedené identifikaéni ¢islo
¢) nazevdilu

d) poZadovany pocet

¢) vyrobni &islo napravy

VYROBCE MA PRAYO NA KONSTRUKCNI, STRUKTURALNI A ROZMEROVE
ZMENY NA ZAKLADE SOUCASNE PLATNE SMLOUVY.



TARTALOMJEGYZEK
SEZNAM
CSOPORT
SKUPINA
A FUTOMUVEK ABRJA
ZOBRAZENI NAPRAVY

A FUTOMU AZONOSITASA
IDENTIFIKACE NAPRAVY

HAJTOTT HATSO PORTAL FUTOMU
NAPRAVA HNACT PORTALOVA

TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS
SOUCASTKY POHONU A CEP NAPRAVY

HAJTQML“J )
SOUCASTKY HNACIHO MECHANISMU

HIDHAZ
MOST NAPRAVY

KEREKAGY, FEKDOB
NABOJ KOLA A BRZDOVY BUBEN

FEK
BRZDA

RUGOEROTAROLOS FEKKAMRA
BRZDOVY VALEC PRUZINOVY

MEGIEGYZESEK
PRILOHA

SZAMINDEX
CISELNY INDEX

KMU-10.6

SJA-11.2003/KND.01

42

RESZLET
DETAIL

H TPT1955TC.402-1

OLDAL
STRANA

16

24

28

30

36

38

40

FEJEZET
KAFPITOLA

404

409

410

435

460

480

530

540

540

690

691



H TPI1955TC.404-1

A FUT()MI”JVEI; ABRAJA
ZOBRAZENI NAPRAVY

Menetirany
Forward direction

TPII9-55TC+AU-10947

2 SJA-11.2003/KND.01



HTPI1955TC.409-1
A FUTOMU AZONOSITASA
IDENTIFIKACE NAPRAVY
PELDA PRIKLAD

i

-
-

TPI19-1

"A" A futémii azonositasi tblaja a hidhazon
Identifikaéni znacka na skiini napravy

A

SEOA- RABA PLC GYOR

R MADE IN HUNGARY
, .
| ¢y--PODEL O
20 T S/N/YEAR-MONTH
+1 TOTAL RATIO
“|  NOMINAL AXLE LOAD

SJA-11.2003/KND.01 3



(WS

A futémi tipusviltozat szama
Cislo typové varianty napravy

Gyartasi sorszam / Ev - Honap
Sériové &islo/rok a mésic vyroby

A futdmii 6sszéttétele
Celkovy pfevod napravy

Névleges tengelyterhelés
Max. piipustné zatiZeni napravy

SJA-11.2003/KND.0O1

HTPI1955TC.409-2

AU-10948

00123/00.11

5,550

13000 kg



HTPI1955TC.411-1

Részlet HAJTOTT HATSO PORTAL FUTOMU Csoport
Detail 0 NAPRAVA HNACI PORTALOVA Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Viltozatok Jel
Obraz | Kat. &islo Nazev dilt Celkem | Varianta Znat.
1 |2 [3 |4 |5 |6
0l |AU-10948 Hajtott hatsé portal futémil 1
340428 Néprava hnaci portdlova

Azonos tételek — Stejné polozky

1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7

SJA-11.2003/KND.01 5



KAT436

TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS

RESZLET
DETAIL

1

W

C OHONU A CEP NAPRAVY

42 SOUCASTKY P

CSOPORT
SKUPINA

TPI19-55TC-01/1

SJA-11.2003/KND.01



HTPI1955TC.435-1

Részlet TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS Csoport
Detail 1 SOUCASTKY POHONU A CEP NAPRAVY Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. €islo Nazev dibi Celkem | Varianta Znaé,
1 |2 [3 [J4 [5 |
1 138.10-3310-114 Tengelycsonk 2
55576 Cep napravy
T2 s 103310-112 | VT e A I I A A A R R
555685 Nakrouzek
TT3 T Ti3s00-3310-126 | Tengelywvéganya | 4 1701
555688 Matice se zdvéry
T4 T %003310-116 | Omosalatet T2
355687 PodloZka
T T [mMszssomB21 | Bisosito lemez 72U T T
828116 Pojistna podloZka
B SRR T L Y I R A A Y R B P
340467 Drzik brzdy
"7 7 [ors01-3310-143 | Pasely T TTTTTTTTITTROCUCCCIOCUCCUUCUTCCTN
005560 Pouzdro
T8 T [A42x55x8NB | Tomtogyora 4 4 7700
604053 Tesnici krouzek
TT9 T T138.10-3341-008 | Persely TR T
555700 Pouzdro
T T TTPN95SSTC-10041 [ Légrugetarts, bal [T T[T T
340418 ,C7 nosic L,
012 [TPI955TC-10091  [Légrugdtarts, jobb | 1 [ [ [ [ 11T
340419 ,.C” nosié P.
TT15 T 13831-3310-078 | Csapszeg T[0TV T
555833 Cep
“T16 [138.10-3310-076 | Taresa a4 ( """
355666 Disk
TT17 (190020-0003 | Fécsapagy csavar | 4 [ 1T
050102 Sroub
18 M8z a4 g0z | Golyés zsirzégomb | 2 [0 1
888947 KuZelova maznice
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.O1 7




KATA436

TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS

RESZLET
DETAIL

1

Y POHONU A CEP NAPRAVY

re

42 SOUCASTK

CSOPORT
SKUPINA

TPI19-55TC-01/1

SJA-11.2003/KND.01



HTPI1955TC.435-2

Részlet TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS Csoport
Detail 1 SOUCASTKY POHONU A CEP NAPRAVY Skupina 42
Abra |Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. Cislo Nazev dilt Celkem | Varianta Znac.
19 §128.00-3310-012 Erzékelotarté 2
545235 Drzak snimace
T30 (180 4014-M8xa05.6 {Hatapteji esavar [ 4 | [ [T [
820988 Sroub
T2l T [Mszie128k2 | Laposmgesatatet [ & [0 (T
070232 PruZna podloZka
735 [TP19755TC 10088 [Fékdamratarto, bal | 1 [T T
340415 Drzak brzdového vélce 1.
" 023 TTPI19-55TC (10008~ [Fékkamratarto, jobb | 1 [T T
340416 Drzak brzdového vilce P.
T4 IMsz e12 12k | Laposmugos alaet | s [0 T
070234 Pruzna podlozka
"755 T 1504017 Mi238-109 | Hatlapfejs csavar | s T[T
902388 Sroub
T390 T TISO4017-M12x40-109 |Hatlapfejt csavar | 56 |TF T
902390 Sroub
“T30 [i3810-3310-115 Hatlapfejii peremes csavar | 77NN N I A A I R
555686 Sroub s nakruzkem
"731 [138.00-3340-010 [ Félengely bordas aggyal | 2 | | 1 [ [ | [
555694 Poloosa s ozubenymi koly
733 IS0 4017 M8x15-10.9 | Hadlapfej csavar | 2 [ [T T
910182 Sroub
"733 7 7[138.10-3310-055 | Biztosito alatet [ 21711 T T
555676 Pojistna podlozka
“734 [138.10-3310-102 | Menetes gyara | 21T T
555682 Sviraci krouzek
T735 [skF32017X | Kopgorgdscsapagy | 4 | [ {1 1 1 [ 1
626336 KuZelové loZisko
"736 [138.10-3310-085 [ Hajtott fogaskerék [ 2 """ [ 111
555667 Ozubené kolo
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
o
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.O1 9




CSOPORT
SKUPINA

10

) KAT436
TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS
42 SOUCASTKY POHONU A CEP NAPRAVY

SJA-11.2003/KND.0O1

RESZLET
DETAIL

TPI19-55TC-01/1

1



HTPI1955TC.433-3

Részlet TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS Csoport
Detail 1 SQOUCASTKY POHONU A CEP NAPRAVY Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. Cislo Nazev dilii Celkem | Varianta Znac.
37 | 138.10-3310-086 Alatét 2
555668 Podlozka
T738 [Msz23162 | Régrts gyard 20T T T
827111 Pojistny krouZek
T30 [P 2008 1exiondT [Rage T e U
555675 PruZina
TT4r fskFsi2nn | Axialis golyoscsapasy  F 1 7T T 2
626334 Axidlni kuli¢kové loZisko
_______________________ T e N e e B ] N i
42 138.10-3310-061 Hajté fogaskerék 1
555656 Ozubené kolo
a3 [13810-3310-045 | Tamaszto tiresa | 1 |70
555657 Opémy kotoud
TTa4 " [13870-3310-046 | Kozbetéttarcsa | >SN I Y A I R Y
555658 VloZeny kotoud
______ R ... SRR AP DD SN N (SN N N R
045 | 138.10-3310-047 Kézbetéttarcsa X
555659 VloZeny kotout
________________________ 80mm bbb
046 | 138.10-3310-048 Kézbetéttarcsa X
555660 VloZeny kotoud
________________________ 82mm o poocboobo b bbb
047 | 138.10-3310-049 Kozbetéttarcsa X
555661 Vlozeny kotout
________________________ 8dmm bbb
048 |138.10-3310-130 Kozbetéttarcsa X
555865 VloZeny kotout
________________________ 86mm_ oo bbb
049 |138.10-3310-131 Koézbetéttarcsa X
555866 VloZeny kotoué
________________________ 88mm b boobooboobefeobo oo
050 |138.10-3310-132 Kdzbetéttarcsa X
555867 VloZeny kotoué
________________________ 90mm_ bbb e
051 |138.10-3310-133 Kozbetéttarcsa X
555868 VloZeny kotoué
________________________ 92mm bbb
052 |138.10-3310-134 Kézbetéttarcsa X
555869 VloZeny kotout
9,4 mm
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.0O1 11




KAT436

TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS

RESZLET
DETAIL

1

o PRAVY

STKY POHONU A CEP NA

W

42 SOUCA

CSOPORT
SKUPINA

TPI19-55TC-01/1

SJA-11.2003/KND.01

12



HTPI1935TC.435-6

Részlet TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS Csoport
Detail 1 SOUCASTKY POHONU A CEP NAPRAVY Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Viltozatok Jel
Pozice | Kat. &islo Nazev dili Celkem | Varianta Znal,
052 | 138.10-3310-134 Kozbetéttarcsa X
555869 VloZeny kotoud
________________________ o4mm oo b
053 |138.10-3310-135 Kozbetéttarcsa X
555870 VloZeny kotoud
________________________ 96mm_____ bbb
054 [138.10-3310-136 Kézbetéttarcsa X
555871 Vlozeny kotoud
________________________ 98mm_____feoo bbb
055 |138.10-3310-137 Kézbetéttarcsa X
555872 VloZeny kotoué
________________________ 10.0mm__ bbb
056 |138.10-3310-138 Koézbetéttarcsa X
555873 VloZeny kotoué
________________________ w2mm oo
057 |138.10-3310-139% Kozbetéttarcsa X
555874 Vlozeny kotoud
________________________ W04mm_ oo bbb
58 138.10-3310-043 Féltengely 1. 1
555655 Poloosa I.
39 | 138.31-3310-081 Téavtarto X
340219 Rozpérny krouzek
________________________ 68mm _____________poo_ b
060 |138.31-3310-082 Téavtarto X
340220 Rozpémy krouZek
________________________ 685mm__ bbb
061 |138.31-3310-083 Tévtarto X
340221 Rozpémy krouzek
________________________ 69mm__ b b
062 |138.31-3310-084 Tavtartd X
340222 Rozpérny krouzek
________________________ 69smm Lo b
063 | 138.31-3310-085 Tavtartd gylird X
340223 Rozpérny krouzek
________________________ T0mm 4 bbb
64 | MGM 4280 Keétsoru kiipgorgds csapigy 4
663750 Jednotka kuZelového loZiska
65 138.31-3310-064 Kﬁzlt‘;fogaskér_ék“" TUTTUTYSTITCTIIOrrrr
340218 Pievodové kolo
67 | SEEGER SB100 Rogzitégyiiri furathoz 8
663751 Krouzek ,,SEEGER”
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.0O1 13



KAT436

TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS

1

RESZLET
DETAIL

r

APRAVY

o

OHONU A CEP N

w

42 SOUCASTKYP

CSOPORT
SKUPINA

TPI19-55TC-01/1

SJA-11.2003/KND.0O1

14



HTPII955TC.435-7

Részlet TENGELYCSONK, OLDALHAJTAS Csoport
Detail 1 SOUCASTKY POHONU A CEP NAPRAVY Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. fislo Nazev dili Celkem | Varianta Znad,
068 |138.31-3310-086 Tavtarto X
340224 Rozpémy krouZek
________________________ 705mm_ bbb
069 |138.31-3310-087 Tavtartd gyiiri X
340225 Rozpérny krouzek
________________________ Tadmm_ bbb
71 MVGSZ 625-4-A-3 Ureges csavar 2
050040 Duty Sroub
T2 fMszisTis | Tomiwgyara | 4 7070
Al10x14x1 Cu Tésnici krouZek
_______ 705420 |
73 1752.00-3102-060 Csd 2
575693 Hadice
775 [138.10-3341-015 | e I R A A A R R R R
555702 KrouZek
" 776 009913310008 | Betet, hasitort [ 271U T
529847 Pouzdro
T797 [i246-H-1022 | iesztshavely L 2717701
604444 Vedici pouzdro
081 [138.10-3310-106 | o R IR R A A A Y R
555760 Zatka
788 |832.05-3141-005  { Zirosapka 21T T T
313419 Viko
089 [594.20-3310-055 | Kipos zaroesavar magnessel | 1 | | [ | YT
550649 Sroub s magnetem
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.O1 15




2

RESZLET
DETAIL

KAT461

HAJTOMU
42 SOUCASTKY HNACIHO MECHANISMU

CSOPORT
SKUPINA

TPI19-55TP-02/1

SJA-11.2003/KND.O1

16



HTPI1955TC.462-1

Részlet HAJTOMU ’ Csoport
Detail 2 SOUCASTKY HNACIHO MECHANISMU Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. &islo Nizev dill Celkem | Varianta Znad.
1 2 3 4 5 6
01 138.10-3311-090 Kiegyenlitémiihaz &.4. i
555649 Skfifi satelitu komp!.
0:2,8,9, 11,12, 13, 15,
_________________________ 35,R3:6.7.8 ol
2 138.10-3311-095 Kiegyenlitémithaz felek 1
222196 Skiiii satelitu
s ] oo ]
5 MVGSZ 599 Hatlapfejl csavar 12
M10x1,25x75-10.9 | Sroub
______ 3go182 -]
8 BDI28-51AA-11101 | Kereszttengely 1 17
340430 Kfizovy gep planetového kola
(7797 | BDI2851AA-11104 | Kis kiegyenlité kapkerék | " AR N N T 17
340431 Satelit
T [ MGMTGA 3268 | Taesres iz T ] B T
663757 Jehla
(02 7 |833.023311°107 7 | Kozbetétlemez | R N A N R
380299 PodloZka satelitu
[ "137 7 [600.053311111° | Nagy kiegyenlits kipkerék | 2T T "7V 1 1]
594057 Planetové kolo
CTs 1833.023311°112 | Kozbetétaresa | N R DR I N
380701 Podlozka planetového kola
(17 (138343311083 |Hajte kipkersk | T B B Y B 18 |
340447 Pastorek
e yE S VR NN DR (R Y S
18 | 138.34-3311-084 Tanyérkerék 1
222206 Talifové kolo
=T )] SR PR FUR PR PR SO
34 ]BPI28-44AC-11023 Csapagyhilvely . 4. 1
592978 Pouzdro loZiska
{36 SRR (RN NN ]
35 ,|BPR28-43AD-11099 | Peremes dnbiztositd csavar 16
\/ 663741 Pojistny §roub s ndkruzkem
36 ]138313311-022° | Olajtereld lemez | TR [ A N S N N R
592737 KrouzZek ostfikovaci
["39 7|138.10-3311-031  |Allitslemez | ‘ol R
555644 Sparovacka
1,0 mm
Azonos tételek — Stejné poloZzky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.01 17



2

RESZLET
DETAIL

KAT461

HAJTOMU
42 SOUCASTKY HNACIHO MECHANISMU

CSOPORT
SKUPINA

TPI19-55TP-02/1

SIA-11.2003/KND.01

18



HTPI1955TC.462-2

Részlet HAJTOMU ] Csoport
Detail 2 SQOUCASTKY HNACIHO MECHANISMU Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat, &islo Nazev dila Celkem | Varianta Znaé.
1 2 3 4 5 [
040 |[138.10-3311-032 Allitdlemez X
555645 Sparovacka
o 0S5 _] SRS Y SRR DR DR DR N
041 |138.10-3311-033 Allitélemez. X
555646 Sparovacka
o 93mm . o4 R DR DR SRR
042 |138.10-3311-034 Allitolemez X
555647 Spérovacka
o )02om ] SRR (NS RN DU DR PRSI SR
043 1138.10-3311-035 Allitélemez X
555648 Spérovacka
o 92om e
53 TIMKEN JW 7549 Kipgorgds csapigy, belso rész 1 12
626348 Lozisko kuZelikové ast 1.
(54| TIMKEN W 7510 | Kipadrgos csapagy. kalsogyara | 1 | 1 | 11 1 | 12 |
626351 LoZisko kuZelikové ¢ast I1.
[ "56 | TIMKEN W 6549 | Kupgorgds csapagy, belsé rész | T T T 13 |
626349 Lozisko kuZelikové ¢ast 1.
(57 | TIMKENTW 6510 | Kapedress csapagy, kilss gyirii ] 1 | ] | 1T 13
626352 Lozisko kuZelikové cast IL
[ "1, |CRIND 551989-98 | Tomitsgyirs | 'R R R R R A R
]/ 626330 Tésnici krouzek
[ 64 1598603300004 | Hatlapfejii peremes csavar | 2 T 171717V 1 ]
538313 Sroub s ndkruzkem
66 |sivriT T oy T T T r Ty
35-5 72 NBR 872 ,, 0" krouZek
______ 663761
67 | TP119-55TC-11071 Kapcsoloagy {Peremes) 1 18 ﬁ
340449 Pfiruba
[T a6z |Regritdanya | 71T 17171 T 18 |
e 660955 Matice
[T%a [1383133115036  |Tavaare |7 1T 777717711 3
502742 Krouzek distan&ni
oo )2900mm L SRR (RN VU AR DR O SR
085 |138.31-3311-037 Tavtarto X 3
592743 Krouzek distanéni
29,075 mm
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
STA-11.2003/KND.OI 19



KAT461

RESZLET
DETAIL

HAJi:(’)MI’J
42 SOUCASTKY HNACIHO MECHANISMU

CSOPORT
SKUPINA

2

TPI19-55TP-02/1

SJA-11.2003/KND.01

20



HTP11955TC.462-4

Részlet HAJ'l:(:)MI"J . Csoport
Detail 2 SOUCASTKY HNACIHO MECHANISMU Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. ¢islo Nizev dili Celkem | Varianta Znack.
1 2 3 4 5 6
086 |138.31-3311-038 Tavtartd X 3
592744 Krouzek distanéni
o qeeesem ) S R N O N P
087 |138.31-3311-039 Tavtart6d X 3
592745 Krouzek distanéni
o eseesm | S I IO A I
089 138.31-3311-040 Tavtartd X 3
592746 Krouzek distanc¢ni
R T XX S S N ]
090 [138.31-3311-041 Tavtartd X 3
592747 Krouzek distanéni
o fesemsmm )] IS N T A T I
091 | 138.31-3311-042 Tavtartd X 3
592748 Krouzek distanéni
o fesesem ] I T T A I I
092 [138.31-3311-043 Tavtartd X 3
592749 Krouzek distanéni
o895 mm el
093 |138.31-3311-044 Tavtartd X 3
592750 Krouzek distanéni
s ] S I T R A O IS
094 |138.31-3311-045 Tavtartd X 3
592751 KrouZek distan&ni
s ] S T N O O S A
095 |138.31-3311-046 Tavtarto X 3
592752 Krouzek distanéni
o esssem L] IS IO T A A I
096 138.31-3311-047 Tavtartd X 3
592753 Krouzek distanéni
I SO X217t W I I S O P P q
097 |[138.31-3311-048 Tavtartd X 3
592754 KrouZek distan¢ni
b fessorm ] IS 1 S T A I I
098 $138.31-3311-049 Tavtarté X 3
592755 Krouzek distanéni
I I - X Z2F S I IO IO U O T
099 1138.31-3311-050 Tavtarté X 3
592756 Krouzek distanéni
o qesasem ] I I . A
0100 |138.31-3311-051 Tavtartod X 3
592757 KrouZek distanéni
o fmsase L [ T O T A T I
0101 |138.31-3311-052 Tavtartéd X 3
592758 Krouzek distanéni
28,7 mm
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.OIL 21



2

RESZLET
DETAIL

KAT461

HAJTOMU
“ASTKY HNACIHO MECHANISMU

42 SOUCA

CSOPORT
SKUPINA

TPI19-55TP-02/1

SJA-11.2003/KND.O1

22



HTPI11955TC.462-6

Részlet HAJTOMU . Csoport
Detail 2 SOUCASTKY HNACIHO MECHANISMU Skupina 42
Abra [ Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Viltozatok Jel
Pozice | Kat. &islo Nizev dilu Celkem | Varianta Znaé.
1 2 3 4 5 6
0102 |138.31-3311-053 Tavtartd X 3
592759 KrouZek distan¢ni
o §38ETmm - SRR (RS PRI PRI (R S
0103 |138.31-3311-054 Tavtartd X 3
592760 KrouZek distanéni
2865 em o] SRR N (RRDUDS IENUDEN SR DR PENERERR
0104 |138.31-3311-055 Tavtartod X 3
592761 KrouZek distanéni
o286 mm o] e RN PURNRIN DURIRRY SNSRI
0105 |138.31-3311-056 Tavtarté X 3
592762 Krouzek distanéni
oo )®eem oo SN DU NEIR DUDERRY PSSR
0106 |138.31-3311-057 Tavtartd X 3
592763 KrouZek distanéni
o J385TSem .o __] JRUNUNUS [RDURN PRUNUERE PRI DEDRDIST RN SRR
0107 |138.31-3311-058 Tavtarto X 3
592764 Krouzek distanéni
o) mm o] SRR DERUDE IR N RIS SR |
0108 |138.31-3311-059 Tavtartd X 3
592765 KrouZek distanéni
o ooooo_f232smm o] SRR DU S
0109 |138.31-3311-060 Tavtart6é X 3
592766 Krouzek distanéni
| oS o] SRR IR IR SN DURNORN DN NI
0110 |138.31-3311-061 Tavtartd X 3
592767 Krouzek distanéni
[ DR YN ) NN IOSPIRUR IR NP SR DU DUUION DEREDRN PEREN
0111 |138.31-3311-062 Tavtart6é X 3
592807 Krouzek distanéni
s ] SV A N NS U B PP
0112 [138.31-3311-063 Tavtarté X 3
592808 Krouzek distancni
| A% o o] )]
0113 |138.31-3311-064 Tavtartd X 3
592809 Krouzek distanéni
L Ao L] e ]
0114 §138.31-3311-065 Tavtartod X 3
592810 KrouZek distanéni
oo §28375mm o] SRR (S NN IEUUDEN PRSP DS RN
0115 |138.31-3311-066 Tavtartd X 3
592811 KrouZek distan¢ni
I SN [2:2cER i1 N SIRIURIRIRIRIRID IRNRIRURIRIRN NEURP S SN PRI DR DUDIREY RN
0116 |138.31-3311-067 Téavtartd X 3
592812 Krouzek distanéni
33 ____. e o]
0117 |138.31-3311-068 Tavtarto X 3
592813 Krouzek distanéni
28,3 mm
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-1(.7
SJA-11.2003/KND.O1 23



KAT481

HIDHAZ RESZLET
42 MOST NAPRAVY DETAIL 3

CSOPORT
SKUPINA

TPI19-55TC-03/1

24 SJA-11.2003/KND.0O1



HTPI1955TC.482-1

Részlet HIDHAZ o Csoport
Detail 3 MOST NAPRAVY Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. Cislo Nazev dili Celkem | Varianta Znaé.
1 2 |3 |4 |5 |6
1 138.10-3310-095 Féltengely 1L 1
358673 Poloosa II.
______________________________________________________ JESU D [ NN INI U U G
2 ISO 4017 M8x15-10.9 | Hatlapfejii csavar 2
910182 Sroub
37| BPR2846AA 10056  |Biztosito fl | TR R I R I I R
211868 Pojistné ousko
[ 04" | BPR28-46AA-10057 |Biztosito tul | R R R R I R R 4 |
211869 Pojistné ousko
[ "5 | BPR28-46AA-10042 | Menetes gyards | 1] B R R I
211866 Matice korunova se zavitem
["76 T|SKF32019X | Kupgdress csapazy | T B R T 5]
626333 LoZisko kuZelikové
777" T TIMKEN TM 714249 | Kopgorgds csapagy, belsé rész | T T T T T
626331 Lozisko kuzelikové ¢ést 1.
(778 [ TIMKEN IM 714210 | Kipgorgss csapagy. kilségyarit | 1 [ |V 1| V|
626332 LoZisko kuZelikové ¢ast I
"7 7[138.103310-012° | Menetes gyirt | 1 ] U]
555639 Matice korunova se zavitem
70 " |TRlie-55TC-10002  |Hidhaz | R [ A H N Y R
340420 Most napravy
[T 7[13810-3310008 | Biztosito csavar | 1] [ N A R R
555638 Sroub upeviiovaci
(127 71138.10-3310005  |Fedsl | TR Y A A I N A
555637 Viko
______________________________________________________ oA ]
13 IS0 4017 M8x25-10.9 | Hatlapfejii csavar 2
910186 Sroub
[ 15 7|138.10-3310-016 | Hatlapfej csavar | o T 111U
555708 Sroub
[ 6 T[138.103310-044 " |Aszok esavar | s 1V 17171 1V |
355672 Zavriny Sroub
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.O1 25



KAT481 )
RESZLET

CSOPORT HIDHAZ
SKUPINA 42 MOST NAPRAVY DETAIL 3

TPI19-55TC-03/1

SJA-11.2003/KND.O1

26



HTPI1955TC.482-2

Részlet HIDHAZ Csoport
Detail 3 MOST NAPRAVY Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. &islo Néazev dilu Celkem | Varianta Znad.
1 2 3 4 5 6
17 ISO 8673 M12x1,5-10 | Hatlapu anya 6
506354 Matice
T8 7]138.103310°018 | Hatlapfejii peremes csavar | BT T  I E R  E R
555710 Sroub s nakruzkem
(79 [138.103310-092 | Menetes gyird | T Y
555674 Matice korunova se zavitem
20 " |DNZ098 Léx10x27 |Ruge | s 1 1 1 1 | T
555675 Pruzina
(21 [skFsi211 77T [Axialis golyoscsapagy | 20NN R I I N R N 5]
626334 Axialni kulickové loZisko
[ 22 [138.103310061 | Hajto fogaskersk | R [ T N R A N
555656 Ozubené kolo
[ 23" 7[3594.203310:055 | Kupos zérocsavar magnessel | 1 B U]
550649 Sroub se magnetem
(" 24 5942033100056 |Kopos zarocsavar | RN I R N I R A
545266 Sroub
[ 25 7[594.00-3310:031  |Légzészelep | [ I R U
940752 Odvzdusnovaci ventil
(26 |1SO 4017 M8x30-10.9 | Hatlapfejé csavar | ST T U]
910189 Sroub
(27 [138.1033107055 | Biztostté alatet | T T U
555676 Pojistna podloZka
[ " 29 | TPI19-55TC-10007 {Kikétébak | TR R R N N I A
340423 Kozlik
(300 | k20437410054 |Aszokesavar | 1T 171V 1]
598553 Zavrmy 3roub
[ "31|1S04032-M18-8  |Hatlapianya | N A A
900951 Matice
(327 [U14318050011 | Biztosité lemez | TN R R I N R N
372655 Pojistovaci plech
[ 337 |K203-3740°0104 " |Kozpontosité csap | 20 N N N R
593673 Centralni cep
Azonos tételek — Stejna polozKky
1 AlU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SIA-11.2003/KND.01 27



CSOPORT
SKUPINA

KEREKAGY, FEKDOB ’
42 NABOJKOLA A BRZDOVY BUBEN

KATS531

RESZLET
DETAIL 4

28

SJA-11.2003/KND.01

TPI19-55TC-05



HTPI1955TC.532-1

Részlet KEREKAGY, FEKDOB Csoport
Detail 4 NABOJ KOLA A BRZDOVY BUBEN Skupina
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. &islo Nazev dili Celkem | Varianta Znaé.
1 [2 |3 |4
1 138.10-3340-003 Kerékagy 2
555713 Naboj kola
(02 7 [138.103340002 " | Kerékagy 0.4 | 2 I R N N R
555691 Niboj kola sestava
QLA ] R I N ol
7 118.34-3340-004 Iv(erékcsavar 20
355299 Sroub kola
o) oqMExLS . e ]
9 582.90-3140-005 Kerékanya 20
380773 Matice
oM NS N N S DRUR SN DR
16 |594.20-3310-055 Ktpos zarocsavar 2
550649 Sroub
7 T IMGM 32001 X | Kupeoreos csapdey | 2T 7T 171717V 717 | 7 ]
626388 Lozisko kuzelikové
22 T |MGM 32022 % | Kupgoress csapagy | 21T ] T g |
983328 LoZisko kuzelikové
["28 |STEFA  THIT | |Tomiwgyara | 2 6 |
y 145x175x17 FPM Té&snici krouzek
______ 399036 o ]
30 | 138.10-3340-013 Aszok csavar 36
555697 Zavriny Sroub
[ 317 T |STEFA HHI  |Tomitsgyirs | 2T 7171717 | 11 |
90x130x17 FPM Tésnici krouzek
A U2 S R W . I N I
32 | 138.10-3340-005 Tomitéstarto 2
555693 Drzik tésniciho krouzku
[ 33 [138.103341021  [Fékdob | R N N R 9 |
555703 Brzdové buben
[ 347 7[138.10-3340:008 | Gerjesatégyies | 20NN I N I R R T
555692 ABS krouZek
(35 ]IS0 4017 M10x18-109 |Hatlapfeji csavar | 1T 171171
905485 Sroub
[ "36  |MVGSZ 588-M16x1,5|Hatlapaanya | 36 | ] [ N R R
885455 Matice
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.O1 29



CSOPORT
SKUPINA

30

FEK
42 BRZDA

SN

N

/
G
3
e
3
I

N/

SJA-11.2003/KND.0O1

KATS41

RESZLET
DETAIL

TPI19-55TC-05/1

5



HTPI1955TC.542-1

Részlet FEK Csoport
Detail 5 BRZDA Skupina 42
Abra | Alkatrészszim Megnevezés Ossz, | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. islo Nazev dila Celkem | Varianta Znaé.
1 [2 |3 |4 |5 |6
1 BDR23-51A-3341-010 | Fékpofa 6. 4. 2 9,
592770 Brzdové &elisti sestava
S O | N RN S U O S O =
2 TPI19-55TC-41110 Fékpofa 0. 4. 2 9’
340461 Brzdové Celisti sestava
T N | Q0345 L. S T S Y N
03 035861 Fékbetét szegecs 128 10
954023 Nyt pro brzdové obloZeni
4 865.02-3341-013 Fékbetét 1. 4 9,
633604 Brzdové obloZeni 1.
T DR | BERALISGL L I T S T O .
5 865.02-3341-014 Fékbetet 1. 4 9’
633605 Brzdové oblozeni I
T D | BERALIS6L | ... S U Y N 0
9 582.90-3141-045 Fékpofa visszahiizd rugo 4
3792601 PruZina vratna
10 | 138.10-3341-012 Rugdtartd csap 4
555701 Cep pro pruziny
12 | 860.00-3341-050 Fékpofagorgd 6. a. 4
300153 Valecek kompl.
________________________ XX TSR N R SR S A B S S
013 |BEIER NDL Tomitbgwiri 8
24 31 04-HNBR 75 Té&snici krouzek
_______ 665188 bbb
14 | BDR23-51A-3341-043 | Fékpofa csapszeg 4
592774 Cep brzdové &elisti
__________________________________________ gy SRR NS (RPN TP RPN S I U ———
16 |138.10-3341-003 Fékkulcs, bal T . 1
555698 Brzdova vacka L.
017 [138.10-3341-006 Fékkules, jobb 1
555699 Brzdova vacka P.
18 [007.10-3341-055 Tévtarto TTTTTTTTYRTTOICVYVYCCUCCN T
359164 PodloZka distancni
19 |BDR2351A-3341-056 | Tartolemez ARRER R N A R I R R R
592776 Distan&ni deska
20 |BDR23-51A-3341-055 | Biztositolemez 4 o
592775 Pojistné deska

Azonos tételek — Stejné polozky

AU-10948

LIRS R ST

6
KMU-10.7

SJA-11.2003/KND.O1 31



CSOPORT
SKUPINA

42

FEK
BRZDA

KAT541

RESZLET
DETAIL

32

SFA-11.2003/KND.0OI

TPI19-55TC-05/1

5



HTPII955FC.542-2

Részlet FEK Csoport
Detail 5 BRZDA Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. €islo Nazev dilt Celkem | Varianta Znad,
1 2 3 415 6
21 |ISO 4017 M12x25-10.9 | Hatlapfejl csavar 8
902625 Sroub
T725 7 T41100-3314-018 | Tavars 1 2 700U
221896 KrouZek distanéni
_____________________________________________ ______.,._._"___..._.____.f___ - ot = -
26 [HALDEX $P-12363! | Automatikus utanallitdsd feékkar 1 4ayh | Zdt |t b
626370 “ | Automat stavitelna paka brzdy
027 |HALDEX E})’iﬁéﬂj | Automatikus ;géh%i_li.t’é-s_l’l_félgk_a_r_ T Lk, )? YT
626371 Automat stavitelna paka brzdy
"T28 {411.00-3314-017 | Tavare 270001
221895 Krouzek distan¢ni
“T20 |DINa71i AT Régritbgyirt tengelyhez | 2 | [ [ [T 7|
663702 Pojistny krouzek
730 [417.00-3403-001 | Kopasietzé taresa | 2 771711t
221894 Krouzek
TT3r [so4or7 | Hatlapfejd csavar | 2 | [ ([ 7]
M12x20-8.8 Sroub
_______ 902624 |
32 |MSZl1e612 12K2 Lapos rugds alatét 2
632555 PruZna podlozka
735 TPI9S5TCA1030 T [Rogaits lemez | 2z | [T U ] 19
340471 Pojistna deska
736 [1SO 4017 M$x20-88 |fatlapfejiicsavar | 6 | | [T
910184 Sroub
37 T [Msziez sk2 | Laposrugesalatet | 6 4 [ [ [ | |
632553 PruZna podlozka
T738 IMsz 2200 M8 | F N 2 HE Y A A A S N I
632545 Podlozka
T739 [1504032 M-8 | Hatlapiianya | 2 |77 [ ]
910052 Matice
" 041 [PERROT 13480 042 [Fékbetétkopasielzo | 2 | | [ |7 [ | | 20
663783 Cidlo ivotnosti brzdové elisti
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.OI 33




CSOPORT
SKUPINA

34

42

FEK
BRZDA

Ny

SJA-11.2003/KND.OI]

KATS541

RESZLET
DETAIL

TPI19-55TC-05/1

5



HTPL1955TC.542-4

Részlet FEK Csoport
Detail 5 BRZDA Skupina 42
Abra | Alkatrészszam Megnevezés Ossz. | Valtozatok Jel
Pozice | Kat. islo Nazev dili Celkem | Varianta Znad.
1 [2 |3 j4{5 6
042 | TPI19-55TC-41008 Tavtartd persely 2 20
340464 Distanén{ pouzdro
T043 |TPII9-55TCI10103 | Tartd lemez | 2T 200
340468 Drzak
To4a”Mmsziotiz Csavar | 2T TN O 20
Méx12-10.9 Sroub
oo 2sse ool ISP N N O R ISUR A
Azonos tételek — Stejné polozky
1 AU-10948
2
3
4
5
6
KMU-10.7
SJA-11.2003/KND.01 35



CSOPORT
SKUPINA

36

42

FEK
BRZDA

oy
’71\/ra

SIA-11.2003/KND.0]

KATS41

RESZLET
DETAIL

TPI19-55TC-05/1

5



RUGOEROTAROL- =

Részlet OTA ‘
Detail 6 BRZDOVY VALEC -7
Abra | Alkatrészszam Megnevezés

Pozice

Kat. {islo

Nazev dild

01

KNORR BX9522
663734

Brzdovy valec pruzingy

Azonos tételek — Stejné poloZky

Rugderdtarolos Féke

HTPI1955TC.592-1

M1RA Csoport
Y Skupina 42
Ossz. § Valtozatok Jel
Celkem | Varianta Znac.
1 2 3 4 5 ]
2 14

1 AU-10948 T
- . _
. S
- .
5
6
KMU-10.7
SIA-1 ool .D.O 37



CSOPORT RUGOEROTAROLOS F]@KKAMRA
SKUPINA 42 BRZDOVY VALEC PRUZINOVY

KATS591 )
RESZLET
DETAIL

ﬁlm o e

38 SIA-11.2003/KND.0OI1

TPI19-55TC-06



HTPI1955TC.690-3

JEL MEGJEG » > +3EK CSOPORT
ZNAC. POZNALTRY SKUPINA 42
Viltozott tételek rajzszama / torzsszdma / gvartasa:
Cislo vykresu / identifikaéni &islo / zménéas 4ily a jejich produkce:
Rajzszam Tar7 7o - ig - tol
Cislo vykresu ident i 1. - od - do
............... 16!383133 e Sy ST -
TPI19-55TC-10101 340467 e 2001.05.01
""""""""" AU-T6700 T 7T T T gaa3e T T T 20000430 [T T AT
17 AU-10701 3402445 2001.04.30 -
AU-10729 340242 2001.04.30 -
BDI28-51AA-11101 340430 --- 2001.05.01
BDI28-51AA-11104 340431 - 2001.05.01
""""""" 13834-3311-081 | se2700 | T2000.03317 [T
18 BPR28-43AD-11071 593194 2001.03.31 -
138.10-3311-076 335643 2001.03.31 -
138.10-3311-075 SIfaT 2001.03.31 -—-
138.34-3311-083 RE AR Y] --- 2001.04.01
TPII9-55TC-11071 340349 --- 2001.04.01
HN 162 660:955 --- 2001.04.01
T 41003341020 | 221807 2001.0430° [T —
TPI19-55TC-41030 340471 2001.05.01
Uj tételek rajzszama / torzsszama / gydrtasa:
Cislo vykresu / identifikacni ¢islo / nové dily a jejich produkee:

20 TPI19-55TC-41110 340461 - 2001.05.01
PERROT 13 480 042 663783 --- 2001.05.01
TPI19-55TC-41008 340464 - 2001.05.01
TPI19-55TC-10103 34,68 --- 2001.05.01

MSZ 10112 M6x12-10.9 221450 - 2001.05.01
Valtozott tételek rajzszama / torzsszdma / gyartasa.
Cislo vykresu / identifikagni éislo / zménéné diiy a jejich produkee:
Rajigiém " Térzsszamu - ig darab - tol darab
Cislo vykresu identifikaéni ¢islo -od kkus - do kus
21 MGM TGA 3x26.8 663737 2001.04.30 108 2001.05.01 i12
Y BDR23S1A-3341-010 |~ 592770 20010430 4 2000.05.01| 2
SJA-11.2003/KND.0O1 39



H1013830.690-1

MEGJEGYZESEK CSOPORT
POZNAMKY SKUPINA 42

Raktari készlettd] fliggden a 32017X FAG (626384) rajzszamu KUPGORGOS CSAPAGY is

csereszabatosan beépithetd. . )
Dle skladovych zasob se miize nahradit KUZELIKOVYM LOZISKEM 32017X FAG (626384)

Raktari készletts] fliggoen a 51211 FAG (663712) rajzszami AXIALIS GOLYOSCSAPAGY is

A "MENETES GYURU" horonyallasanak megfeleléen, sziikség szerint a BPR 28-46 AA - 10036 (211868)
vagy a BPR 28-46 AA - 10057 (211869) szamt BIZTOSITO FULT kell alkalmazni.
Podle drazek MATICE KORUNOVE SE ZAVITEM, se pouzije POJISTNE OUSKO BPR 28-46 AA -

csereszabatosan beépithetd. o
Dle skladevych zasob se miiZze nahradit TESNICIM KROUZKEM 1HHI 145x175x17 HNBR STEFA

(663747).

[Rakir készletto] figgben a 32021 X FAG (626339). 32021 X SKF (626387), 32021 JR KOY (626386)
rajzszami KUPGORGOS CSAPAGY is csereszabatosan beépithetd.
Dle skladovych zasob se mize nahradit AXIALNIM KULICKOVYM LOZISKEM 32021X FAG

Raktari készlettd! fiigghen 32022 X SKF (619645), 32022 X FAG (656576), 32022 X TIMKEN (656575),
32022 X STE (656573). 32022 JR KOY (626391) szami KUPGORGOS CSAPAGY is csereszabatosan
beépithtd.

Dle skladovych zasob se mzZe nahradit AXIALNIM KULICKOVYM LOZISKEM &. 32022 X SKF
(619645), 32022 X FAG (656576). 32022 X TIMKEN (656375), 32022 X STE (636573), 32022 IR KOY

Csak RABA Védjeggyel ellitott FEKDOBOK, FEKPOFAK és a RABA dltal jovahagyott FEKBETETEK

alkalmazasa esetén vallal a RABA garancialis és termékfelelosségi kozosséget. ’
Garance firmy RABA plati pouze v pripade pouziti BRZDOVEHO BUBNU a BRZDOVYCH CELIST! s
vyrobnim oznatenim RABA. Znatka BRZDOVEHO OBLOZEN] musi byt firmou RABA odsouhlasena.

Raktari készlettol fliggden a 007.10-3341-012 (368701) szamil FEKBETETSZEGECS is csereszabatosan

beépithetd.
Dle skladovych zasob se mize nahradit NYTEM BRZDOVEHO OBLOZENI & 007.10-3341-012

csereszabatosan beépitheto. ) i
Dle skladovych zasob se mtize nahradit TESNICIM KROUZKEM 1HHI 90x130x17 HNBR STEFA

csereszabatosan beépithetd. o
Dle skladovych zdsob se mize nahradit KUZELIKOVYM LOZISKEM T7FC 075 QSOCL7C SKF

csereszabatosan beépithetd. , '
Dle skladovych zasob se mize nahradit KUZELIKOVYM LOZISKEM. T7FC 065 QCL7C SKF (663773) .

Raktari készletiol figgten a WABCO 925 421 005 0 (663739) rajzszamu RUGOEROTAROLOS
FEKKAMRA O.A. is csereszabatosan beépithetd. , ,
Dle skladovych zasob se miize nahradit BRZDOVYM PRUZIVOVYM VALCEM WABCO 925 421 005 0

(663739).

1616-10/ FEKBETET is csereszabatosan beépithets. '
Dle skladovych zasob se miize nahradit /BERAL 1616-10/ BRZDOVYM OBLOZENIM 865.08-3341-013

(663737) a 865.08-3341-014 (663738).

40

SIA-11.2003/KND.0O1



HTPI1955TC.691-2

SZAMINDEX
CISELNY INDEX ) _
ALKATRESZ-SZAM " - »rAM/[ CSOPORT | RESZLET | ABRASZ.
KATALOGOVE CISLO AIDENT™: " .0 5LO /| SKUPINA DETAIL | POZICE
2 3 4
138.10-3311-034 £a 42 2 042
138.10-3311-035 2 043
138.10-3311-090 2 01
138.10-3311-095 I i 2 2
138.10-3340-002 4 02
138.10-3340-003 4 1
138.10-3340-005 555693 4 32
138.10-3340-008 555692 4 34
138.10-3340-010 1 31
138.10-3340-015 4 30
5 16
5 017
.10-3341-008 | 9
138.10-3341-012 5 10
1138.10-3341-015 1 75
138.10-3341-02] 4 33
138.31-3310-064 | 63
138.31-3310-078 1 15
138.31-3310-081 1 59
138.31-3310-082 1 060
138.31-3310-083 1 061
'''' 1 062
1 063
138 '}1 3310 Og?,v,mm.mm ssrer e 1 069
138.31-3311-022 2 36
138.31-3311-036 2 84
138.31-3311-037 2 085
138.31-3311-038 2 086
138.31-3311-039 2 087
138.31-3311-040 . 2 089
138.31-3311-041 392747 2 090
138.31-3311-042 562748 2 091
138.31-3311-043 562749 2 092
138.31-3311-044 592750 2 093
138.31-3311-045 592751 2 094
138.31-3311-046 592752 2 095
138.31-3311-047 592753 2 096
2 027
y m o L e 2 098
13831-3311-050 2 099
138.31-3311-051 2 0100
138.31-3311-052 2 0101
138.31-3311-053 2 0102
138.31-3311-054 2 0103
138.31-3311-055 50276 L 2 0104
3831-3311-056 i 302 2 0105
138.51-3311-057 2 0106
KM-10.9
SJA-11.2603/XND.0] 41



HTPNS55TC.691-1

SZAMINDEX
CISELNY INDEX
ALKATRESZ-SZAM / TQR;QSZAM /| CSOPORT RESZLET | ABRASZ.
KATALOGOVE CISLO /IDENTIFIKACNI CISLO / SKUPINA DETAIL POZICE
1 2 3 4
007.10:3341-055 359164 1 42 5 18
009.91-3310-008 1 76
018.01-3310-143 | 7
035861 954023 5 03
1.90020-0003 050102 | | 17
118.34-3340-004 355299 4 7
1246-H-1022 604444 1 79
128.00-3310-012 545235 i 19
138.10-3310-005 555637 3 12
138.10-3310-008 555638 3 11
138.10-3310-012 555639 3 9
138.10-3310-016 555708 3 15
138.10-3310-018 555710 3 18
138.10-3310-043 555655 1 38
138.10-3310-044 555672 3 16
138.10-3310-045 555657 1 43
138.10-3310-046 555658 1 44
138.10-3510-047 555659 | 045
138.10-3310-048 555660 | 046
138.10-3310-049 555661 1 047
138.10-3310-055 555676 1 33
138,10-3310-055 555676 3 27
138.10-3310-061 555656 1 42
138.10-3310-061 555656 3 22
138.10-3310-076 553666 1 16
138.10-3310-085 555667 1 36
138.10-3310-086 555668 1 37
138.10-3310-092 555674 3 19
138.10-3310-095 556673 3 1
138.10-3310-102 555682 1 34
138.10-3310-106 555760 1 081
138.10-3310-112 555685 1 2
138.10-3310-114 555761 1 1
138.10-3310-115 555686 1 30
138.10-3310-116 555687 1 4
138.10-3310-126 555688 | 3
138.10-3310-130 555865 1 048
138.10-3310-131 555866 1 049
13810-3310-132 555867 L 050
138.10-3310-133 555868 1 05t
138,10-3310-134 555869 1 052
138.10-3310-135 555870 1 053
138.10-3310-136 555871 1 054
138.10-3310-137 555872 1 055
138.10-3310-138 555873 1 056
138.10-3310-130 555874 1 057
138.10-3311-031 555644 2 39
138.10-3311-032 e 555645 i . 2 L4
138.10-3311-033 555646 2 041

KM-10.9

42

SJA-11.2003/KND.01




HTPI955TC 691-4

SZAMINDEX
CISELNY INDEX
ALKATRESZ-SZAM /Tok -:ZAM/| CSOPORT | RESZLET | ABRASZ.
KATALOGOVE CISLO NIDENTIFIKAC s aSLO /| SKUPINA DETAIL | POZICE
2 3 4
DIN 2098 1.6x10x27 42 1 40
[DIN47] A33 5 29
HALDEX SP-123 S 5 26
HALDEX SP-123 b 5 027
HN 162 o 2 72
ISO 4014 M8x40-5.6 1 20
1SO 4017 M8x15-10.9 1 32
ISO 4017 M8x15-10.9 .y 3 2
1SO 4017 M8x20-8.8 S Thoea 5 36
. t?' U) i L} 3 13
_ 916150 3 26
1O 4017 M10%15-10.9 95183 4 35
IS0 4017 M12x20-8.8 902624 5 31
180 4017 M12x25-10.9 902625 5 21
ISO 4017 M12x38-10.9 902388 1 25
1SO 4017 M12x40-10.9 1 29
1SO 4032 M8-8 5 39
1S0 4032 M18-8 3 31
1SO 8673 M12x1,3-10 3 17
K203-3740-0104 - 3 33
K2 R c 5 PO 3 30
[KNORRBX9522 *’»“f?é 6 01
MGM 32021 X 563, 4 17
MGM 32022 X 933 >3__ 4 22
MGM4280 i 64
MGM TGA 3x26,8 G 2 1
MSZ 10112 M6x12-10.9 5 044
MSZ 1612 8 K2 | 21
MSZ 16128 K2 5 37
MSZ 1612 12 K2 5 32
MSZ161212K2 07023 i 1 24
'MSZ 18716 Al0x14x] Cu 1 72
'MSZ 2201 M8 5 38
MSZ 231 62 I 38
‘MSZ 374/4 G-102 i 18
'MSZ 7890 MB 21 ] 5
MVGSZ 588 M16x1s 4 36
2 5
MVGSZ 625 4-A-3 I 71
PERROT (3480042 5 044
SEEGER SB100 66375 1_ """""" ! 67
SIMRIT 55-5 72 NBR 872 663761 2 66
SKF 32017 X 626336 I 35
SKF 32019 X 626333 3 6
SKF 51211 626324 1 41
3 21
4 ....... 28
i 3
TIMKEN IM 714210 526332 3 8
KM-10.9
SIA-11.2002/KND.OT 43



HTPII955TC.691-3

SZAMINDEX

CISELNY INDEX

ALKATRESZ-SZAM / TORZSSZAM /| CSOPORT | RESZLET | ABRASZ.
KATALOGOVE CISLO ADENTIFIKACNI CISLO /| SKUPINA DETAIL POZICE

i 2 3 4

13831-3311-058 592764 42 2 0107
13831-3311-059 592765 2 0108
13831-3311-060 502 766 2 0109
138.31-3311-061 592767 | 2 0110
138.31-3311-062 592807 2 0I11
138.31-3311-063 592808 2 0112
138.31-3311-064 592809 2 0113
138.31-3311-065 592810 2 0114
13831-3311-066 362811 2 0115
138.31-3311-067 592812 2 0116
138.31-3311-068 592813 2 0117
138.34-3311-083 340447 2 17
]38'34-33 1 1_084 222206 ................................. 2 18
411.00-3314-017 221895 5 28
411.00-3314-018 221896 5 25
417.00-3403-001 221894 5 30
582.90-3140-005 380773 4 9
382.90-3141-045 o 379261 2 9
594.00-3310-031 280752 3 23
594.20-3310-055 550649 1 089
594.20-3310-055 550649 3 23
594.20-3310-055 550649 4 6
594.20-3310-056 545266 3 24
598.60-3300-004 538313 2 64
600.05-331t-111 594057 2 13
752.00-3102-060 575693 1 73
832.05-3141-095 313419 ] 88
833.02-3311-107 380299 2 12
833.02-3311-112 3go701 | 2 15
860.00-3341-050 300053 S 2
865.02-3341-013 e 633604 | . 3 4
865.02-3341-014 633605 5 5

A 42x55x8 NB 604053 | 8
AU-10948 340428 0 01
BDI28-51AA-11101 340430 2 8
BDI28-51AA-11104 340431 2 9
BDR23-51A-3341-010 592770 5 I
BDRI3-51A-3341-043 ST ] 3 14
BDR23-51A-3341-055 592775 3 20
BDR23-51A-3341-056 592776 5 19
BEIER NDL 24 31 04-HNBR 75 665188 5 013
BPI28-44AC-11023 592978 2 34
BPR28-43AD-11099 663741 2 35
BPR28-46AA-10042 211866 3 5
BPR28-46AA-10056 211868 3 3
BPR28-46AA-10057 211869 3 04

CR IND 551989-98 626330 2 61

DIN 2098 1,6x10x27 555675 3 20

KM-10.9

44

SJA-T11.2003/KND.G1



